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ANUNȚ SELECȚIE program de formare 

Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare. Formare nivel 2 (RED) 

   

NOU!!! 

CCD Prahova demarează procesul de selecție a cadrelor didactice  din învățământul primar și 

gimnazial, în vederea participării în perioada 9 mai-27 iunie 2022, la cursul de formare  profesională 

Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare. Formare nivel 2  (RED - acreditat prin 

OME NR. 3306/22.02.2022; cu durata de 50 de ore blended-learning, 24 de ore online sincron și 26 de 

ore online asincron; 12 credite profesionale transferabile), în cadrul proiectului Curriculum relevant, 

educație deschisă pentru toți - CRED.  

 

IMPORTANT!!! 

Cursul de formare  profesională Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare. Formare 

nivel 2  (RED), este diferit de programele de formare continuă Seriile 1-11 CRED, chiar dacă se 

desfășoară în cadrul aceluiași proiect. 

 

 

Cine se poate înscrie la cursul Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare. Formare 

nivel 2 – RED? 

Toate cadrele didactice de nivel primar și gimnazial, indiferent de disciplina predată, care nu au urmat 

cursurile CRED, Seriile 1-10. 

 

CRITERIILE DE SELECȚIE A CADRELOR DIDACTICE DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR ȘI GIMNAZIAL  

a. Cadru didactic în unitățile de învățământ de stat și particular acreditate, nivel primar/gimnazial, 

inclusiv învățământul special; 

b. Cadru didactic titular pe post/repartizat pe durata de viabilitate a postului/angajat pe perioadă 

determinată (suplinitor), care să aibă cel puțin definitivarea în învăţământ; 

c. Personal cu funcții de îndrumare și control, cadru didactic din învățământul primar/gimnazial, care 

a deținut aceste funcții în ultimii doi ani școlari: 

− inspectori școlari generali/generali adjuncți/inspectori școlari de specialitate; 

− profesori metodiști ai inspectoratelor școlare și/sau ai caselor corpului didactic; 

− membri ai consiliilor consultative pe discipline; 

− cadre didactice responsabile ale comisiilor metodice cu caracter permanent constituite la nivelul 

unităților de învățământ, respectiv comisia pentru curriculum; 
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d. Pentru selecția curentă a grupului țintă, VOR AVEA PRIORITATE CADRELE DIDACTICE CARE 

PREDAU ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL GIMNAZIAL, CARE DEȚIN COMPETENȚE DIGITALE ȘI CARE NU AU 

PARTICIPAT LA ACTIVITĂȚILE DE FORMARE DIN CADRUL PROIECTULUI CRED. 

 

 

 

 

Cadrele didactice care întrunesc condițiile enumerate mai sus, se pot înscrie în vederea 

participării, până la data limită de  11.04.2022, ora 16.00, prin accesarea și completarea formularului 

Google, la linkul:   https://forms.gle/cviXoXPrTGU8vN5B7 

   Vă rugăm să consultați Anexele atașate. 

  

Cadrele didactice care vor fi selecționate, vor fi notificate în acest sens și vor depune dosarul de 

înscriere, la sediul CCD Prahova, conform calendarului și precizărilor care vor fi transmise în timp util. 

Adresă de contact: mihaela.niculescu@educred.ro 

  
  

 

                                                                  Director, 

               Prof. Mariana Cazacu 
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